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Kucnortnap-

Oy anekTponutniap oynuo,
auccounanaHnraHaa
BOAOpO4aKaTUOHUIa 1 KucnoTa
KONOWUIYM aHUoHWUra akpanagura

Mogoanapaup
HCL<_ H'+CL

H,SO, 3H +PO,™



Kucnotanap cuHdonapu

KNCINOTNAP

K/CnorPoanw H,SO,, HNO,
KMCNOPOLCU3 HCL, HBr
BUP ACOCNN HCL, HNO,

VKK ACOCIIU H,SO,, H,S

KYN ACOCI H,PO,
W H,SO,, HCL

Ky4ycu3 H,SO,, H,S

OPYBYAH H,SO,, HNO,
SPVIMAMONIAH H,SiO,
YYYBYAH H,S, HCL

YUMANOUTAH H,SO,, HsPO,




KnucnotanapHu KUMeBUK
xoccanapm

Kucnora + ocHoBaHue = coJfib + Bof
H,SO, +2 NaOH = Na,SO, + 2H,0
2H* +20H" = 2H,0
Kucnora + okcup metanna = conb + Boaa
CuO + 2 HCL = CuCL, + H,0O
CuO + 2H* = H,0 + Cu?+
Kucnota + meTann = Bogopop + cornb
2HCL +Zn = ZnCL, + H,,
2H* + Zn® =Zn%+ +H,
YcnoBus: - B pA4y HanpsXXeHnm metann QOJKEH CTOATb A0
BOogopoaa

- B pesynbTaTte peakumm AormkHa NosyYnTbCS
pacTBOpMMas COJlb

Kucnorta + conb = HoBasl KUcnoTa + HoBas COJib

YcnoBus: - B pesynbTaTte peakuumn JOIMKHbI NONYyYnTbCA ras, ocagok
unn Boaa.

BaCL, + H,SO, = BaSO, + 2HCL

Ba’+ + SO, %- = BaSO,



Y3UHI'HA CUHAB KYP

1.Kucnota coopmynacmHu KypcaTUHTr:
a) NaOH B) CuCL,
6) HCL r) SOg

2. YHuBepcan Jlakmyc korosu onTuHryrypr (V) okcuam Ba CyB peakuusicu
MaxcynoTura TywraHga KaHgaaum paHrra Kupagu:
a) KyK B) GuHapia
6) Ku3nn ) ManuHa paHrim

3. CynbdaTt Kucnot 6mnaH Kaucu moaaa peakuusira KUpUWINAu:
a) MarHmm okcman B) docdop OKCcuam
0) yrnepoa okcuan r) ONTUHTYTYpPT

4. Kancu metan 6unaH xnopua KMCNnoTa peakuusara KupuwiMmanam:
a) antoMUHNA B) KymyLU

6) Temup r) pyx

5. Kynnparn kancu voHnap aputmaga oupranmkaa oynuium MyMKUH:
a) H"n SiO; B) H* n SO ?-
6) Cu %+ n OH- r) Ag* n CL-

6. Y3apo peakuusara kmpuwaaurad mogaanap XyqpTUHN aHUKNAHT:
a) H,SO, u SiO, B) Cu u H;PO
6) CuO u Na,O r) HCL u NaOH



OTBETDI

1N 10 <€ M M L

~ N M < W o©



